

एमबीडी ग्रुप ने भौतिकी की पुस्तक 'मॉडर्न एबीसी प्लस' का किया विमोचन

अखिलेश्वर/रविता शर्मा
 छह दशकों से भी अधिक अनुभव प्राप्त भारत की अग्रणी शिक्षा कंपनियों में से एम.बी.डी. ग्रुप ने आज नई दिल्ली विश्व पुस्तक-मेला 2019 में कक्षा ग्यारहवीं तथा बारहवीं के लिए भौतिकी के मॉडर्न ABC+ का विमोचन किया। कक्षा ग्यारहवीं तथा बारहवीं के लिए, भौतिकी की पुस्तक मॉडर्न ABC+ समृद्ध शिक्षण अनुभव प्राप्त उत्तम नगरपाल विषयज्ञ, आई.आई.टी. कानपुर के पूर्व छात्र द्वारा लिखी गई है। यह पुस्तक विद्यार्थियों की आवश्यकताओं और विषय में बौद्धिक अंतर्दृष्टि के प्रति लेखक की गहरी समझ से समृद्ध है। इस पुस्तक में एन.सी.आर.टी., एन.सी.आर.टी. प्रतिरूप के विकसित समाधान, हल किए गए उदाहरण और अप्पस की समस्याएं, विचारशील HOTS प्रश्न, अति लघु उत्तरीय प्रश्न, लघु उत्तरीय प्रश्न, दीर्घ उत्तरीय प्रश्न, संछाद्यत्मक प्रश्न, पिछले वर्ष के सी.बी.एस.ई. परीक्षा में आए प्रश्न, विभिन्न राज्यों के बडों,



ए.आई.पी.एम.टी. एन.ई.ई.टी., ए.आई.ई.ई.ई./जे.ई.ई. मेन (ऑनलाइन और ऑफलाइन), आई.आई.टी. जे.ई.ई./जे.ई.ई. एडवांसड के पिछले दस वर्षों के परीक्षा प्रश्न-पत्र हल सहित दिए गए हैं, जो विद्यार्थियों के लिए प्रवेश-परीक्षा की तैयारी में सहायक होंगे। एम.बी.डी. ग्रुप की प्रबंध निदेशिका सुशी मोहनिका मल्लोत्रा कंधारी ने इस पुस्तक के बारे में बोल्से हुए कहा, हम कक्षा ग्यारहवीं तथा बारहवीं के लिए, भौतिकी की AR/VR सख्य पुस्तक मॉडर्न ABC+ के विमोचन को लेकर बहुत

आशावादी हैं। यह पुस्तक नवीनतम पाठ्यक्रम के अनुसार तैयार की गई है, जो वर्तमान मानक के अनुसार बेहतर अधिगम को सुनिश्चित करता है। इसलिए, मुझे पूरा विश्वास है कि विज्ञान के छात्र अब बेई और प्रतियोगी (आई.आई.टी. जे.ई.ई. और एन.ई.ई.टी.) परीक्षाओं में अग्रणी से उद्विग्न हो सकते हैं, क्योंकि इस पुस्तक में सम्मिलित प्रश्नों का अप्पस आसानी से किया जा सकता है। इस पुस्तक में पिछले 10 वर्षों में विभिन्न परीक्षाओं में पूछे गए अधिकांश प्रश्नों को शामिल किया गया है। मैं उत्तम नगरपाल

विषयज्ञ को धन्यवाद देना चाहती हूँ कि उन्होंने हमारे लिए इस अनुसंधित पुस्तक पर सराहनीय कार्य किया और विद्यार्थियों से सकारात्मक प्रतिक्रिया के लिए आशावादी हूँ। एम.बी.डी. ग्रुप के विषय में एम.बी.डी. ग्रुप भारत की एक अग्रणी शैक्षिक कंपनी है, जिसे इसके संस्थापक अशोक कुमार मल्लोत्रा के दूरदर्शी नेतृत्व में छह दशकों का अनुभव प्राप्त है। इसका विस्तार आज विभिन्न उद्योगों, जैसे ई-लर्निंग, कैंपसटी डिजिटल, स्टेशनरी, एप-लर्निंग, स्मिल टेक्नोलॉजी, इको-फ्रेंडली नेटवर्क्स, पेपर मैनुफैक्चरिंग, आईवैटी इंफ्रास्ट्रक्चर, हॉस्पिटैलिटी, रीफल एस्टेट, मॉल टेक्नोलॉजी और मैनेजमेंट ऑफ बिजनेस में हो चुका है। एम.बी.डी.ग्रुप लगातार अपने लक्ष्य 'प्रत्येक छात्र व्यक्ति के लिए एम.बी.डी.उत्पाद' के लिए लगातार काम कर रहा है। यह ग्रुप अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी भारत के आर्थिक अनेक क्षेत्रों में अपनी उन्मुखीत कर चुका है, जिनमें दक्षिण अफ्रीका, श्रीलंका और मध्य पूर्व क्षेत्र सम्मिलित हैं।